



党建引领产业融合发展 促进经济振兴

本报讯(融媒体通讯员 孟祥夫)符合组建党组织条件的民营企业建立党组织,暂不符合的派驻党建指导员;把党组织书记、党员出资人等纳入干部培训规划,引导其主动为民营企业出谋划策、排忧解难……近年来,我县加强“两新”党建,健全组织体系、建强党务力量、服务改革发展,释放组织强大动能,助力企业高质量发展。

“我们以党建联盟为纽带,将‘红色堡垒’建在产业链上,有效解决了

企业生产经营中遇到的产业链上下游企业联动难、同步难、配套难等问题。”丰县电动车产业园党工委书记张昌坤介绍,在高质量党建引领下,我县已形成集整车生产、零部件配套等为一体的电动车产业链。

我县成立电动车产业链党建联盟,全县以党建引领产业上下游融合发展,解决人才项目成长过程中技术攻关、市场开拓等难题,把党的组织优势转化为产业和人才发展优势。

为助力非公企业管理人员锻炼

成长,我县选派10名非公企业经营管理人才到机关挂职锻炼。同时,全县通过多渠道选配、典型化带动、全覆盖培训等方式,从严加强党组织书记、党员出资人、党建指导员和党务工作者的专业化建设。县级层面选派17名既懂党建又熟企业的企事业单位党员干部担任企业“党务专员”,并面向社会市场化选聘专职“两新”党务工作者20名。

实现企业长远发展,激发创先争优内生动力很重要。我县组织开展

先锋争创系列活动,创建“红色车间”,增设党员示范岗,评选表彰“十佳书记”“金牌党务”等。同时注重发挥党员攻坚克难、改革创新作用,在技术创新、研发生产、项目建设一线组建党员技术攻关组、攻坚队42个,20余个重大项目落地投产。

近年来,我县深化惠企兴企系列行动,组织各机关单位制定为民营企业办实事、解难题项目清单,机关党员开展“金点子助企”等活动,解决了不少企业的急难愁盼问题。

我县圆满完成2021年财政收支任务

本报讯(融媒体通讯员 欣闻)过去的一年,面对新冠疫情冲击、经济下行和减税降费等多重收入形势异常严峻的叠加压力,县财税部门在县委、县政府的坚强领导下,坚持稳中求进工作总基调,积极开辟财源,强化税收征管,硬化预算约束,努力增收节支,在大力贯彻新发展理念同时,全力做好“六稳六保”和疫情防控

工作,圆满完成2021年财政收支目标任务,为全县经济高质量发展提供了坚实的财力保障。

一般公共预算收入概况:2021年,全县一般公共预算收入完成33.02亿元,完成年初预算的100%,较去年增收3.014亿元,增长10.04%。其中,税收收入完成29.12亿元,较去年增长20.53%。一般公

共预算支出概况:2021年,全县一般公共预算支出完成82.08亿元,完成年初预算的100%,较去年下降0.59%。其中,教育支出、社会保障和就业支出、卫生健康、住房保障等民生支出66.46亿元,占一般公共预算支出的80.97%。

2022年,面对新形势、新挑战、新要求,县财政部门将紧紧围绕县

委、县政府重大决策部署,将进一步增强工作主动性、系统性、前瞻性,坚持“稳字当头、稳中求进”的工作方针,自觉把财税工作放到全县经济社会发展的大局中谋划、部署和推进,不断提升管财、用财、理财水平,以新思路、新机遇、新作为,在改革创新中展现丰县财政新形象,全力推动丰县一季度经济社会发展“开门红”。

我县一案例入选2021徐州市“改革攻坚年” 优化营商环境十佳案例

本报讯(融媒体记者 王锦飞)近日,丰县《率先完成省内首例建设工程监理项目“评定分离”招标试点工作》荣获2021徐州市“改革攻坚年”优化营商环境十佳案例称号。

“改革攻坚年”案例评选活动自2021年6月启动以来,各地各部门踊跃参与,140余件不同类型、不同领域的先进案例,经历初筛、会审、终评答辩等环节,最终遴选出10个县(市)区“改革攻坚年”优化营商环境十佳案例。其中,为优化营商环境,更好激发市场主体活力,推动建筑业高质量发展,丰县在全省先行先试,积极推进监理项目招投标“评定分离”改革工作。

先行先试,在推进监理招投标制度改革上谋求新思路。我县充分尊

重招标人自主权,多次组织专家专题研讨,充分进行市场需求调研,积极向省住建厅招标办争取监理项目招标“评定分离”试点工作,在全省先行先试,率先完成省内首例监理项目招标“评定分离”试点工作。优化评标定标方案,在落实“招标人主体责任”上谋求新成效。根据《丰县工程建设项目采用“评定分离”实施招标投标工作方案(试行)》,基于“评是定的基础、定是评的反映”的原则,科学引导招标人合理制定招标定标方案。招标定标权重向投标人业绩奖项,以及质量、进度、费用、安全控制方案、合同履行倾斜,降低价格因素的比重,圆满实现了择优与竞价。加强招投标过程监管,在招投标监管体制上谋求新局面。坚持备案管理、过程监

督、依法查处的监管方式,严格把关招标公告和招标文件,严肃开标评标现场纪律,严厉打击串通投标、弄虚作假等违法违规行为,强化评标专家及招标代理机构市场行为监管,依法公开相关信息,为监理“评定分离”招标营造了良好的招投标市场环境。

2021年4月,我县率先完成了全省首例监理项目“评定分离”招标。2021年全年完成评定分离监理项目4个,交易金额约3820万元,涉及房建、市政领域。

我县通过实施监理项目“评定分离”,优选到一批实力强、管理水平高的监理单位,提高了工程质量和效益,实现了招标项目“评优定优”的目标。监理项目“评定分离”实施后,诚实守信、技术力量雄厚、业绩突出的

监理企业有更好的竞争发展空间,激发市场发展的活力,优化市场资源配置。“评定分离”将定标决定权交还招标人,进一步强化招标人主体责任,有效遏制围标串标、恶意低价中标行为,有利于构建统一开放、竞争有序的招标投标市场环境,推动营商环境优化,促进建筑业高质量发展。

下一步,县住建局将做好总结提炼,细化优化改革措施,开展工程监理行业专项整治,强化“两场”联动,探索出更多可复制可推广的经验,着力在推进营商环境建设各项工作中出亮点、树标杆、铸精品,以创新驱动作为营商环境的助推器、加速剂,为我县“工业立县、产业强县”和省际边界中心城市建设夯实坚强营商保障,为改革攻坚积极贡献智慧和力量。

县住建局举行人才公寓现场抽签选房

本报讯(融媒体记者 李硕)为进一步营造拴心留人的良好人才发展生态,切实解决人才住房问题,近日,县住建局组织开展人才公寓现场抽签选房活动,部分优秀人才购买到心仪的房子,解决了后顾之忧。

据了解,丰县人才公寓位于南环路北、西城路西,房产性质为商品房,小区配套建有幼儿园,临近农贸市场,生活便利。本次共抽签40套人才公寓,户型为“三室一厅一卫”,建筑面积91.86平方米到93.29平方米

不等,均为毛坯现房,每户配套储藏室。

本次抽签采取公开透明的方式进行,邀请了县委组织部、县纪委相关人员进行现场监督。抽签现场,工作人员宣读了本次选房抽签规则及

注意事项。随后,申购人通过前期抽取的顺序号依次抽签,选取心仪住房。